СЪВЕЩАНИЕ ПО СТОПАНИСВАНЕ НА ГОРИТЕ С ЛЕСОВЪДИТЕ ОТ БУРГАСКА ОБЛАСТ

На 19 юни 2019 г. на територията на ТП „ДГС Ново Паничарево” и Дирекция „Управление и стопанисване на общински гори” при Община Приморско се проведе съвещание по стопанисване на горите с лесовъдите от Бургаска област. Присъстваха лесовъди работещи в държавните горски и ловни стопанства – директори, зам. директори и началници  на ГСУ, служители на ЮИДП ДП, гр. Сливен, РДГ, гр. Бургас, ДПП „Странджа”, гр. Малко Търново, ГСС, гр. Пловдив, ЛЗС, гр. Варна, общински горски структури, преподаватели от Лесотехнически университет, гр. София, представители на горски сдружения и частни гори.


Представен беше доклад на тема „Проблеми, добри и лоши лесовъдски практики при стопанисване и ползване на горските територии, констатирани при извършени комплексни и тематични проверки от служители на РДГ, гр. Бургас. Доклад за здравословното състояние на иглолистните култури и широколистни насаждения на територията на Бургаска област беше представен от доц. д-р Здравко Сталев, служител при ЮИДП ДП, гр. Сливен. Присъстващите бяха запознати с изготвената регионална лесовъдска система за стопанисване на издънковите дъбови гори от работен колектив при Лесотехнически университет, гр. София на тема: 
„ Концепция и внедряване на регионални лесовъдски системи за стопанисване на издънковите дъбови гори в териториалния обхват на ЮИДП ДП, гр. Сливен”.


На терена бяха подготвени и посетени четири обекта. В резултат на проведените дискусии се направиха предложения и взеха следните решения:

· Постепенно-котловинната сеч е най-подходящата и най-често прилагана възобновителна лесовъдска намеса за светлолюбивите дървесни видове, каквито са дъбовите в района на Странджа и източна Стара планина. 

· До приемането на трите групи за стопанисване съгласно концепцията, в издънковите насаждения за превръщане в семенни приоритетно да се работи в такива, които са на много бедни и бедни месторастения и ниска производителност – бонитети IV и V, които представляват 64 % от залесената площ на тези гори на територията на Бургаска област.

· В иглолистни култури със започнали възобновителни процеси и влошено санитарно състояние, след възрастта на количествена зрялост на гората с изкуствен произход да се извеждат възобновителни сечи за трансформация.

· В санитарно охранителната зона на язовир „Ясна поляна” залесяване с иглолистни дървесни видове да се планира само на терени, където не е възможно постигане на естествено възобновяване с местни широколистни видове.

· В младите широколистни високостъблени насаждения на възраст от 30 до 40 г. да се определят дърветата на бъдещето по метода на ранната индивидуализация. Тези насаждения на територията на Бургаска област с пълнота над 0,7 са на площ 13 000 ха, като в тях реално може да извършва лесовъдска намеса чрез отсичане на стъбла, които пречат на растежа по височина и развитието на короните на дърветата на бъдещето.
· Служителите при ТП ДГС/ДЛС, общинските горски структури и РДГ да извършват проверки и осъществяват непрекъснат контрол върху работата на лесоустроителите при изготвяне инвентаризацията на новите горскостопански планове. При констатирани различия на таксационните показатели по ГСП и действително определените на терен, същите да се актуализират като се изчисли запас и ползване.
· След изведени възобновителни лесовъдски намеси, задължително в местата с отворени котли и изведени окончателни фази да се извършва отглеждане на подраста и изсичане на наличния подлес.
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