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инж. Мариян Костадинов

Директор
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                              МИНИСТЕРСТВО НА ЗЕМЕДЕЛИЕТО И ХРАНИТЕ
ИЗПЪЛНИТЕЛНА АГЕНЦИЯ ПО ГОРИТЕ 

РЕГИОНАЛНА ДИРЕКЦИЯ ПО ГОРИТЕ – БУРГАС

ПОКАНА 
ЗА ОБЩЕСТВЕНО ОБСЪЖДАНЕ
на изработените горскостопански план и план за дейностите по опазване на горските територии от пожари, за горските територии, собственост на Община Карнобат, в района на дейност на ТП  „Държавно горско стопанство Карнобат”

           Регионална дирекция по горите гр. Бургас, уведомява обществеността и всички заинтересовани страни, че са изработени горскостопански план и план за дейностите по опазване на горските територии от пожари, за горските територии, собственост на Община Карнобат, в района на дейност на ТП  „Държавно горско стопанство Карнобат”.
          Във връзка с чл. 90, ал. 2 и чл. 89, ал. 1 и 2 от Наредба № 18 от 07 октомври 2015 г. за инвентаризация и планиране в горските територии, на 28.11.2024 г. (четвъртък) от 11:00 часа, в заседателна зала в гр. Бургас, ул. „Цар Иван Шишман“ №8, ет. 3, ще се проведе ОБЩЕСТВЕНО ОБСЪЖДАНЕ за разглеждане и приемане на изработените горскостопански план и план за дейностите по опазване на горските територии от пожари, за горските територии, собственост на Община Карнобат, в района на дейност на ТП  „Държавно горско стопанство Карнобат“.
          Материалите са на разположение на заинтересованите лица в електронен вариант на интернет страницата на РДГ-Бургас, както и в оригинал, в работно време в сградата на РДГ-Бургас, стая №5 и в сградата на Община Карнобат, гр. Карнобат, бул. „България" №12.
    Всички предложения, становища и бележки към материалите, предмет на общественото обсъждане, ще се приемат писмено в деловодството на РДГ- Бургас, Община Карнобат, както  и на e-mail: rugburgas@iag.bg и municipality_karnobat@abv.bg. 
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ХХ/СА
8000, Бургас, ул. „Цар Иван Шишман” № 8, ет. 4, тел.: 056/894-370, факс: 056/842-779

e-mail: rugburgas@iag.bg, web: http://www.burgas.iag.bg
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